可藝人 大學路

追求夢想 • 超越極限

校友 林悅琪 韓國弘益大學 服裝設計系

不知大家畢業後有否想出國留學?我們的 林悅琪校友現正就讀於韓國弘益大學,修讀科目為服裝 設計系。悅琪校友也喜歡現在的學習生活,充滿了各種 挑戰,也一次一次地突破極限。

因小學開始便喜歡畫各種衣服,加上悅琪母親也 是服裝行業工作者,所以從小學開始便確立了自己的目標,後來也自然選上自己喜歡的科目。韓國的大學生活 對於悅琪來說非常困難,第一、語言限制,想表達自己



作品意念的時候,只能以非常表面的詞彙來形容,並不能完全表達心裏所想。第二、便是努力程度,很難追趕上韓國學生,就算在凌晨三四點,課室都一定會有挑燈夜讀的身影。

最辛苦便是期末週,要一星期內要完成各種成衣、各篇論文,所以四五天沒有睡覺已是常態,時間便像大錘一般不停地錘鍊悅琪的身體及意志,如現在放棄就等於將所有的努力都白費,縱使最後成績不理想,但拼搏後那劫後餘生的感覺才是最令人痛快的。韓國的課餘生活聽說是非常快樂,加上沒有了父母的管制,彷如一隻小鳥自由自在地穿梭在凌晨的首爾,站在風吹葉落的銀杏樹下,清醒着的同時也很沉淪。現在的大學生活與悅琪同學當初所想的有很大分別,因一直覺得心存—「上到大學就輕鬆了」的信念,現在才知道已掉進大坑。但對悅琪來說爬出大坑的每一步都是寶貴的經驗。

中學和大學的生活就是,中學的老師會很照顧你並給予幫助,也為我們賦予大展身手的機會,但大學就是另一種極端了,只能靠自己在網上學習,這時候便要令自己變得獨立和堅強,悅琪同學未來讀完會繼續去英國讀碩士課程累積經驗,為以後自己的品牌作鋪墊。悅琪校友表示,有的同學認為自己不適合讀書,希望完成中學便出社會工作,即使如此也要為了自己的人生而努力,相信大家都不太願意平凡的過一生,所以各位想過怎樣的人生,要自己決定而作出改變,應該自己去發光,並不是等着被人照亮。